



ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" HĂRMAN

Reînscrierea/înscrierea în învățământul preșcolar Pentru anul școlar 2022-2023

Conform adresei M. E. Nr. 28074/04.05.2022, pentru asigurarea cuprinderii copiilor cu vârste între 3 și 6 ani în învățământul preșcolar, în anul școlar 2022-2023, se derulează, succesiv următoarele etape:

- reînscrierea copiilor care frecventează grădinița în acest an școlar și doresc să o frecventeze și în anul școlar următor - cu începere din data 16 mai 2022;
- înscrierea copiilor nou veniți - cu începere din data de 30 mai 2022.

Evenimentul	Etape de înscriere	Perioada desfășurării	Detalii/Atribuții comisie
Reînscrierea copiilor	--	16.05.2022-26.05.2022	Reînscrierea copiilor, care frecventează unitatea de învățământ preșcolar în acest an școlar și care urmează să o frecventeze și în anul școlar următor, se realizează pe baza completării cererilor tip, care se vor distribui și colecta de către d-nele educatoare de la grupa frecventată a aceluia an școlar (2021-2022), însoțite de copie a certificatului de naștere al copilului pentru care se solicită reînscrierea și copie după cartea de identitate a părintelui/tutorelui/reprezentantului legal al copilului. Obs: Reînscrierea copiilor în grupe se va face respectând vârsta împlinită până la data de 31.12.2022, respectiv: copii de 3 ani=grupa mică, cei de 4 ani grupa mijlocie, cei de 5 ani=grupa mare)

Înscrierea copiilor nou veniți			
Evenimentul	Etape de înscriere	Perioada desfășurării	Detalii/Atribuții comisie
Înscrierea copiilor nou veniți	Etapa I	30.05.2022-10.06.2022	a) colectarea cererilor (30.05.2022-10.06.2022) b) Procesarea cererilor de înscriere/admiterea acestora în platforma informatică SIIR la data stabilită de M.E.



ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" HĂRMAN

Unitatea	Grupa / limba de predare	Capacitatea instituției (nr. locuri copii pentru care a fost proiectată)	numărul de locuri aprobat prin planul de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023.	formă de învățământ aprobat prin planul de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023.
Grădinița nr. 1 Hărman	mică -lb. Română	100	20	program prelungit
	mijlocie - lb. Română		23	program prelungit
	mare - lb. Română		25	program normal
	mixtă / lb. Germană din care:		22	program normal
	mică		0
	mijlocie		9	program normal
	mare		13	program normal
Grădinița nr. 2 Hărman	mică -lb. Română	80	20	program prelungit
	mijlocie - lb. Română		25	program prelungit
	mare - lb. Română		25	program prelungit
Grădinița Podu Olt	mixtă / lb. română din care:	20	23	program prelungit
	mică		4	program prelungit
	mijlocie		9	program prelungit
	mare		10	program prelungit

Ocuparea locurilor libere, după finalizarea etapei de reînserieri, se va face, de regulă, în ordinea descrescătoare a grupelor de vârstă, respectiv: grupa mare, grupa mijlocie și grupa mică, cu respectarea prevederilor din legislația în vigoare.

Acte necesare pentru înscriere în grădiniță :

- Cerere tip de înscriere în grădiniță;
- Copie și original după actul de identitate al părintelui / tutorelui legal; (părinții divorțați depun la înscriere și hotărârea definitivă din care rezultă modul în care se exercită autoritatea părintească și unde a fost stabilită locuința minorului);
- Certificat de naștere al copilului – copie și original;
- Adeverință de la locul de muncă, pentru părinți, privind calitatea de salariați, încadrați în câmpul muncii (în vederea justificării solicitării programului prelungit);
- Declarație privind acordul de prelucrare a datelor cu caracter personal, necesare în vederea înmatriculării preșcolarului în sistemul informatic valabil la nivel național și a tuturor documentelor școlare necesare sau solicitate de autoritățile statului;
- Fișa medicală și aviz epidemiologic eliberat de cabinetul medicului de familie (de prezentat la începutul anului școlar).

- Art. 57. - (1) În conformitate cu prevederile art. 5 alin. (1) lit. e) din Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, denumit în continuare RGPD, datele personale sunt păstrate într-o formă care permite identificarea persoanelor vizate pe o perioadă care nu depășește perioada necesară îndeplinirii scopului în care sunt prelucrate datele.



INSPECTORATUL ȘCOLAR
AL JUDEȚULUI BRAȘOV



MINISTERUL EDUCAȚIEI

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" HĂRMAN

În situația în care într-o unitate de învățământ numărul cererilor de înscriere a copiilor în învățământul preșcolar, primite de la părinți, este mai mare decât numărul de locuri libere, vor fi aplicate, succesiv, criteriile de departajare generale și criteriile de departajare specifice, conform anexei nr.1 atașat, astfel în această situație, repartizarea copiilor se va face în ordinea descrescătoare a numărului de criterii cumulate de către fiecare copil.

Conform adresei M. E. Nr. 28074/04.05.2022, orarul reînscrierilor/înscrierilor va fi stabilit de conducerea unității de învățământ și va fi afișat, la loc vizibil, în fiecare grădiniță, pentru informarea părinților și a publicului interesat, inclusiv pe site-ul acesteia (dacă există) și pe site-urile inspectoratelor școlare, astfel înscrierile se pot efectua, începând cu data de 30 mai 2022, direct la secretariatul unității al Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu" Hărman, strada Dorobanți, nr.78, în intervalul orar:

-luni: 10.00-12.00 și 15.00-17.00

-de marți până vineri: 10.00-12.00.

Referitor la înscriere, **optional**, părinții pot comunica unității de învățământ și prin fax, poștă electronică sau telefonic, datele necesare (date privind solicitantul și date privind copilul), pentru a se realiza o planificare/programare în vederea depunerii dosarelor.

Telefon: 0268 367 014/0738 775 570, în intervalul orar de luni-vineri, între orele 10.00-13.00.

Fax: 0268 367 014

Email: scoalaharman@yahoo.com

Telverde: 0800816268

Conducerea unității:

DIRECTOR,

Prof. ACIU IOAN





Aprobat,
C.A. unitate din data de 13.05.2022

Director,
Prof. Aciu Ioan



**Criterii înscriere în învățământul preșcolar,
pentru anul școlar 2022-2023**

Criteriile generale de departajare sunt următoarele și presupun existența:

- unui document care dovedește că preșcolarul este orfan de ambii părinți (situația copilului care provine de la o casă de copii/un centru de plasament/plasament familial se asimilează situației copilului orfan de ambii părinți);
- unui document care dovedește că este orfan de un singur părinte;
- unui frate/a unei surori înmatriculat/înmatriculate, în anul școlar următor, în unitatea de învățământ respectivă;
- unui document medical eliberat de medical specialist/certificate de orientare școlară și profesională/certificate de încadrare în grad de handicap a copilului.

Criterii specifice de departajare sunt următoarele și presupun:

- **Vârsta copilului** – Ocuparea locurilor libere în grădinița se va realiza în ordine descrescătoare a vârstei copiilor, respectiv: copii de 5 ani, copii de 4 ani, copii de 3 ani;

- **Domiciliul copilului să fie în localitatea Hărman**, în apropierea grădiniței; (structurii la care se solicită înscrierea), conform arondării străzilor la nivel de localitate;

- **Locul de muncă al părinților** să fie în apropierea grădiniței (structurii la care se solicită înscrierea), conform arondării străzilor la nivel de localitate;

Pentru grupa cu predare în limba germană constituie un avantaj și se punctează și următoarele aspecte:

- apartenența la etnia germană, dovedit cu adeverință din partea etniei respective;
- părinți vorbitori de limbă germană – dovedit cu diplomă sau cu declarație pe propria răspundere;
- domiciliul preșcolarului să fie în localitatea Hărman.

**Arondare strazi pentru grădinițele din Localitatea Harman**

Grădinița nr.1	Grădinița nr.2
Str. Eremia Grigorescu	Str. Brasovului
Str. Avram Iancu	Str. Garii
Str. Sanpetrului	Str. Primaverii
Str. Alexandru Cel Bun	Str. Nichita Stanescu
Str. Nicolae Iorga	Str. Aleea 1-14
Str. Stadionului	Str. Toamnei
Str. Ecaterina Teodoroiu	Str. Viorelelor
Str. Dorobanți	Str. Garofitei
Str. Stefan Cel mare	Str. Trandafirilor
Str. Andrei Saguna	Str. Crizantemei
Str. Constantin Brancoveanu	Str. Liliacului
Str. Tineretului	Str. Daliei
Str. 1 Decembrie 1918	Str. Preot Dumitru Greceanu
Str. Plevnei	Str. Ion Minulescu
Str. Nicolae Balcescu	Str. Al. Ioan Cuza
Str. Tudor Vladimirescu	Str. Matei Baarab
Str. Horia Lovinescu	Str. Dimitrie Cantemir
Str. Mircea del Batran	Str. Matei Corvin
Str. Livezii	Str. Bogdan Voda
Str. Mihai Viteazu	Str. Vlad Tepes
Str. Sanpetrului	Str. Iancu de Hunedoara
Str. Pietii	Str. Carol I
Str. Biserici Romane	Str. Decebal
Str. Titu Maiorescu	Str. Ruscutei
Str. George Calinescu	Str. Iasomieii
Str. Tudor Vianu	Str. Socului
Str. Liviu Rebreanu	Str. Levanticii
Str. Valea Mare	Str. Narciselor
Str. Oltului	Str. Lalelor
Str. Timisului	Str. Macului
Str. Mihail Kogalniceanu	Str. Ion Creanga
Str. Petru Maior	Str. Branduselor
Str. Gheorghe Lazar	Str. Mihail Sadoveanu
Str. Lacurilor	Str. Mihai Eminescu
Str. Pescariei	Str. Ion Minulescu
	Str. Vasile Alecsandri
	Str. George Bacovia
	Str. Marin Sorescu
	Str. George Cosbuc
	Str. Octavian Goga
	Str. Petru Rares
	Str. Aviatorilor
	Str. Henri Coanda
	Str. Traian Vuia
	Str. Aurel Vlaicu
	Str. Câmpului